
(アンケート期間）　　令和6年12月16日～12月27日（12日間）

（調査の目的）

(調査対象)　　　 ながさきＷＥＢ県政アンケート全モニター350名

(回答状況)　　　 回答者　243名(回答率　69.4％）

(調査担当課)　　ながさきピース文化祭課

※小数点以下第2位を四捨五入しているため、100％にならない場合がある。

(回答の属性)　

○男女別

区分 人数 構成比

男 101 41.6%

女 141 58.0%

無回答 1 0.4%

計 243 100%

○年代別

区分 人数 構成比

10代 9 3.7%

20代 13 5.3%

30代 57 23.5%

40代 59 24.3%

50代 55 22.6%

60代 28 11.5%

70代以上 22 9.1%

計 243 100%

「ながさきピース文化祭2025」に関するアンケート調査結果

　令和7年に本県で開催する全国規模の文化の祭典「ながさきピース文化祭2025（第40回国民文化祭、
第25回全国障害者芸術・文化祭）」について、現時点での認知度等を調査し、今後の参考とするため。
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回答数(人) 構成比

84 34.6%

56 23.0%

103 42.4%

243 100%

回答数(人) 割合

49 20.2%

17 7.0%

60 24.7%

64 26.3%

33 13.6%

35 14.4%

8 3.3%

4 1.6%

270 －

Ｑ２）Q1で「知っている」と回答された方にお尋ねします。「ながさきピース文化祭2025」をどのように
知りましたか。（複数回答可）

計

県や市町の広報誌

新聞・雑誌

Ｑ１）令和7年に長崎県で「ながさきピース文化祭2025」が開催される事を知っていましたか。

選択肢

知っている

テレビ・ラジオ

名称だけは聞いたことがある

知らない

ポスター・チラシ

プレイベント会場

その他

計

選択肢

県や文化祭のホームページ

ＳＮＳ

34.6%

23.0%

42.4%

知っている

名称だけは聞い

たことがある

知らない

49

17

60
64

33 35

8
4

0

10

20

30

40

50

60

70

県
や
文
化
祭
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

Ｓ
Ｎ
Ｓ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

県
や
市
町
の
広
報
誌

新
聞
・
雑
誌

ポ
ス
タ
ー
・
チ
ラ
シ

プ
レ
イ
ベ
ン
ト
会
場

そ
の
他



回答数(人) 割合

145 59.7%

94 38.7%

115 47.3%

99 40.7%

42 17.3%

39 16.0%

27 11.1%

39 16.0%

120 49.4%

2 0.8%

8 3.3%

730 －

回答数(人) 構成比

129 53.1%

25 10.3%

89 36.6%

243 100%

選択肢

参加したい

参加しようと思わない

どちらとも言えない

計

その他

ない

選択肢

音楽

美術

映画、アニメ映画、メディアアートなどの映像

歴史的建物や遺跡、名勝地などの文化財

演劇、演芸

伝統芸能

文学

食文化

舞踊、ダンス

Ｑ４）Ｑ３で興味あるジャンルにかかるイベントが開催される場合、参加（出演や来場）したいと思いますか。

計

Q３）あなたが興味を持つ文化芸術のジャンルは何ですか。（複数回答可）
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回答数(人) 割合

208 85.6%

44 18.1%

68 28.0%

74 30.5%

111 45.7%

64 26.3%

8 3.3%

577 －

回答数(人) 構成比

60 24.7%

66 27.2%

117 48.1%

243 100%

回答数(人) 構成比

44 18.1%

85 35.0%

114 46.9%

243 100%

選択肢

Ｑ５）今後どのようなイベントであれば参加しやすい、または参加してみたいと思いますか。（複数回答可）

一人で行きやすい雰囲気がある

食事が付いている

その他

Ｑ６）　文化祭で行われるイベントの支援活動やボランティアをしてみたいと思いますか。

身近な場所で開催される

オンライン配信される

ワークショップなど、自分も参加できる

トークショーなどの観覧ができる

計

計

選択肢

してみたい

したくない

どちらとも言えない

計

Ｑ７）　SNSでの情報拡散などで文化祭を盛り上げる「広報ボランティア」をしてみたいと思いますか。

選択肢

してみたい

したくない

どちらとも言えない
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回答数（人） 割合

109 44.9%

63 25.9%

106 43.6%

34 14.0%

148 60.9%

9 3.7%

469 －

回答数(人) 構成比

32 13.2%

211 86.8%

243 100%

回答数(人) 構成比

7 2.9%

236 97.1%

243 100%

選択肢

ボールペンやメモ帳、クリアファイルなどの文具

エコバッグや缶バッジなどの雑貨

ウエットティッシュやハンカチなどの生活衛生用品

マウスパッドなどのPC周辺用品

焼き菓子などの食品

計

選択肢

ある

ない

Ｑ８）文化祭オリジナルグッズとして、もらって嬉しいものは何ですか。（複数回答可）

Ｑ１０）「アールブリュット」という言葉を聞いたことがありますか。

選択肢

ある

ない

計

その他

計

Ｑ９）この一年間で障害のある人による芸術作品やステージを鑑賞しましたか。
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Ｑ１１）　自由記述


